



## **К реальному сроку приговорен бывший сотрудник Московской областной таможни за совершение коррупционных преступлений**

Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему государственному таможенному инспектору Давыдовского таможенного поста Московской областной таможни. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290, п. «в» ч. 5 ст. 290, п. «в» ч. 5 ст. 290, ч. 6 ст. 290, ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Как установлено следствием и судом, в период времени с 2014 по 2017 годы подсудимый получал взятки от представителей коммерческих организаций за ускорение процесса таможенного оформления товаров, получив за это денежные средства на сумму свыше 4 млн рублей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет 10 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 8 лет.

03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1495753>